
第６回白山市教育委員会会議録 

 

日 時 平成２７年５月２０日（水）午後３時 

場 所 白山市役所本庁舎７階 ７０２会議室 
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  事務局次長兼スポーツ課長 掛上 正則 教育総務課長   能嶋 秀信 

  学校教育課長    中村 治郎    生涯学習課長   竹内 浩一 

  子ども相談室長   村井 とし子   文化財保護課長  髙橋 由知    

  松任図書館図書サービス課長 大宮 英幸  美川図書館長   川口 幸寛 

  鶴来図書館長    中村 泰広    かわち図書館長  田中 忠雄 

白山ろく分室教育課長 西本 隆     

 

傍聴人  なし 

 

書記職氏名 

  教育総務課課長補佐  山田 純一   教育総務課庶務係長  高崎 浩司 

 

 

日程第１ 開会 

日程第２ 会議録署名員の指名 

日程第３ 諸般の報告 

日程第４ 議事 

日程第５ その他 

日程第６ 閉会 

 

 

本日の会議に付した事件 

議案第３０号 平成２７年度白山市一般会計補正予算（教育費）について 



議案第３１号 専決処分（平成２６年度白山市一般会計補正予算（教育費））の承認に

ついて 

議案第３２号 白山市体育施設条例及び有料公園施設条例の一部改正について 

 

   

日程第１ 

 ○教育長（松井 毅） 

ただいまより平成２７年第６回白山市教育委員会を開催します。 

   

日程第２ 

 ○教育長（松井 毅） 

日程第２、今回の会議録署名員を水洞委員にお願いいたします。 

 

日程第３ 

 ○教育長（松井 毅） 

続きまして、日程第３、諸般の報告をお願いします。 

 

 ○教育部長（松本 一之） 

それでは前回４月２７日の教育委員会以降の報告をさせていただきます。４月３０日

に全国大会出場者激励会が市民交流センターで行われております。ジャパンオープン

２０１５兼第５回ジュニア水泳選手権代表選手選考会、第９１回日本選手権水泳競技

大会、ＪＡ全農杯チビリンピック小学生８人制サッカー全国決勝大会、全日本バウン

ドテニス選手権大会、笹川良一杯第３０回全国選抜ゲートボール大会の各大会に出場

する、市内の高校生や小学生らの激励を行いました。５月７日には市長の学校訪問と

いうことで、松任中学校の学校視察と給食試食と行いました。今後２年間で全校を回

る予定です。５月９日から１０日、白山市合併１０周年記念第２５回若獅子旗争奪中

学選抜剣道白山大会が松任総合運動公園体育館で行われました。５月１０日、北陸新

幹線白山駅建設期成同盟会第３回総会がグランドホテル白山で行われ、教育長が出席

しております。５月１１日、白山野々市保護司会平成２７年度定期総会がグランドホ

テル白山で行われております。５月１２日、社会教育委員会議が市民交流センターで

行われております。同じく５月１２日、平成２７年度石川県教委連定期総会が金沢市

の教育プラザ富樫で行われております。５月１４日には、白山市松任地区小学校連合

運動会が松任総合運動公園陸上競技場で行われました。同じく５月１４日、平成２７

年度第１回へき地教育振興会が金沢市庁舎で行われました。５月１４日から１５日に

かけて、北信越市長会がグランドホテル白山を主会場として行われました。５月１５

日、松任中学校の読書活動の文部科学大臣表彰を受けたことの教育長報告会が行われ



ました。５月１６日、白山市ふるさと研究協議会総会が市民交流センターで行われま

した。５月１７日、第６６回全国植樹祭が小松市の木場潟公園で行われております。

５月１８日、白山市スポーツ少年団委員会総会が市民交流センターで行われました。

以上です。 

 

○教育長（松井 毅） 

ただいまの報告事項について質問はありませんか。なければ、日程第４、本日の議事

に移ります。 

 

日程第４ 

 ○教育長（松井 毅） 

   議案第３０号「平成２７年度白山市一般会計補正予算（教育費）について」を議題

とします。このことについて、事務局より説明願います。 

 

 ○教育総務課長（能嶋 秀信） 

     《資料にて説明》 

 

 ○学校教育課長（中村 治郎） 

     《資料にて説明》 

 

○松任図書館図書サービス課長（大宮 英幸）  

     《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりました。議案第３０号について質問・意見等ありませんか。 

 

○委員（水洞 満子） 

中学校エレベーター設置事業についてですが、松任中と鶴来中で実施するのは、何 

か理由があるのですか。 

 

 ○教育総務課長（能嶋 秀信） 

   白山市全地域のうち、松任地域と鶴来地域の中学校に現在エレベーターがないとい

うことで、今回整備するものです。なお、美川中については新築でエレベーターを整

備しておりますし、白山ろく地域は、白嶺小中学校にエレベーターがあります。地域

ごとに少なくとも１校はエレベーターを整備するものです。 

 



 

○委員（水洞 満子） 

エレベーターは生徒用ですか。物を運ぶのではなく、人を乗せるエレベーターで 

すか。 

 

○教育総務課長（能嶋 秀信） 

   車いすで移動をする生徒がいますので。現在、松任中で利用が見込まれるものです

から、整備させていただきます。 

 

○委員（水洞 満子） 

  わかりました。 

 

○教育長（松井 毅） 

他にございますか。ないようですので採決いたします。議案第３０号について原案の

とおり決することに異議ありませんか。 

 

○委員 

    異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第３０号は原案のとおり可決いたしました。次に議案第

３１号「専決処分（平成２６年度白山市一般会計補正予算）について」を議題としま

す。このことについて事務局より説明願います。 

 

 ○教育総務課長（能嶋 秀信） 

     《資料にて説明》 

 

 ○学校教育課長（中村 治郎） 

     《資料にて説明》 

 

○文化財保護課長（髙橋 由知） 

《資料にて説明》 

 

○生涯学習課長（竹内 浩一） 

  《資料にて説明》 

 



○図書館統括管理者松任図書館長（森下 豊） 

《資料にて説明》 

 

○事務局次長兼スポーツ課長（掛上 正則） 

《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりましたが議案第３１号について質問・意見等はありませんか。

質疑がないようですので採決いたします。議案第３１号について原案のとおり決する

ことに異議ありませんか。 

 

○委員  

異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第３１号は原案のとおり可決いたしました。次に議案第

３２号「白山市体育施設条例及び有料公園施設条例の一部改正について」を議題とし

ます。このことについて事務局より説明願います。 

 

○事務局次長兼スポーツ課長（掛上 正則） 

《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりました。議案第３２号について質問・意見等ありませんか。 

ないようですので採決いたします。議案第３２号について原案のとおり決することに

異議ありませんか。 

 

○委員 

 異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第３２号は原案のとおり決することに決定しました。以

上をもちまして本日の教育委員会議の議事全部を終了します。次に日程第５「その他」

ですが、事務局から何かありましたらお願いします。 

 

日程第５ 



○教育総務課長（能嶋 秀信） 

ございません。 

 

○教育長（松井 毅） 

これで平成２７年第６回白山市教育委員会会議を閉会いたします。 

（終了午後３時１９分） 

 

 

 

 

 

 

 

 


